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REGISSEUR JOHAN DE SMET AAN HET WOORD

“Het inhoudelijk thema van Veel te Veel te Veel speelt al jaren in mijn hoofd.
De jongste generaties, die continu in de (ateliers van) KOPERGIETERY passeren, leggen bloot hoe hard de schoonheid van veelheid en het mogelijke gevaar ervan in elkaar verstrengeld zijn. De mogelijkheden voor kinderen en jongeren zijn immens geworden de laatste jaren. Er is een constante connectie met de wereld via internet en sociale media.  Meer dan ooit kunnen ze zich ontwikkelen op verschillende domeinen en dit tegelijkertijd. Ze leven in een wereld van véél ontdekken en ontmoeten. Maar net zo goed kunnen ze overprikkeld raken, opbranden of verdrinken in die veelheid aan mogelijkheden.  Vaak voelt men zich - met veel om zich heen - toch alleen.

Toch wil Veel te veel te veel niet met de vinger wijzen. De voorstelling zoekt vooral naar de schoonheid in dat vele, de meerwaarde. Naar waar het het brein of hart groter kan maken. Dit staat evenwaardig naast ‘alles wat minder’. Tegelijk zinspeelt de voorstelling op de noodzaak aan ‘minder’ in tijden van overconsumptie. 

Net voor de jongste generatie, die vaak al swipen nog voor ze kunnen praten, iets maken dat in vorm ver van hun gekende digitale beeldtaal staat, vind ik bijzonder. Vandaar mijn keuze voor een ploeg die een grote voorliefde heeft voor beeldend werk dat vertrekt vanuit een ‘analoge’, ambachtelijke ziel: Annelies Van Hullebusch, Audrey Dero en Vincent Raoult (die mee coproducent is met zijn jeugdtheatergezelschap Les Pieds dans le Vent) . 

Op scène zien we drie personages. 
Audrey, wiens hoofd op ontploffen staat door de vele vragen die erin huizen die haar ’s nachts wakker houden. Audrey die nog zoveel te ontdekken heeft. Maar kan je wel alles ontdekken wat er bestaat? En zoja, welke kant moet je dan uit?...
 
Vincent, die bijna alles heeft. Verzamelaar van speelgoed die hij nooit geopend krijgt want druk druk druk. En met wie zou hij trouwens moeten spelen? Een vraag waar hij geen antwoord op vindt in zijn ‘wolk vol antwoorden’. Dan maar lijstjes maken met wat nog te kopen valt...

Samen gaan Audrey en Vincent op zoek naar de Stilte, het enige wat Vincent al jaren wil kopen maar in geen enkele online-shop vindt.
Hierdoor komen ze uit bij Annelies.
Annelies sluit zich af of vermomt zich helemaal om de deur naar de buitenwereld te nemen. Op deze manier kiest ze zelf wat binnenkomt en wat niet. 

De drie zoekenden hebben elkaar gevonden, maar niet de Stilte. Misschien is Polar - Vincents allereerste speelgoed - wel de sleutel tot waar de stilte écht woont...”
